

Mericka Group Llc Smart Profile

Company Name: Mericka Group Llc Address: 3880 west 700 south Salt Lake City Utah 84102 Phone: 888mericka Email: jake.grant@merickagroup.com Our Story

Mericka Group is comprised of individuals that have been in the Multi Services Industry for many years. The ownership and management team have brought the vast knowledge and experience they have accumulated over the years to Mericka Group and it is evident in every project they do.

"Our employee owned company focuses on teamwork, because teamwork is the foundation and pride of our company" - Shane H., President - Mericka Group, LLC?

"Mericka Group has always been there when we needed them, only a phone call away" - Mike Hunt

Categories

Service Provider Supplier Rentals Service Areas

Alaska,washington,oregon,Idaho,Montana,california,texas,utah,nevada,wyoming,colorado,new mexico,arizona

Our Srevices

SSPC QP1 & QP2 coatings certificates, Scaffolding, Insulation, Shoring, containment, Inustrial, commercial

Day	Opening Hours	Closing hours
Monday	07:00	07:00
Tuesday	07:00	07:00
Wednesday	07:00	07:00
Thursday	07:00	07:00
Friday	07:00	07:00
Saturday	On-call	On-call

Working Hours

Sunday	On-call	On Call
--------	---------	---------

Bidconnect - gateway to global connected construction eco system. Join today to fuel your business!